

„Вечерний Ленинград“
г. ЛЕНИНГРАД

■ 3 ОКТ 1957

На сцене Большого театра кукол

Примьерой постановки «Двенацать стульев» по роману И. Ильфа и Е. Петрова открывает сегодня новый сезон Ленинградский Большой театр кукол на улице Некрасова. Этот спектакль — третья работа коллектива театра для взрослых зрителей. Поставил его режиссер М. М. Королев, художник — И. А. Коротков, художник-скульптор — В. В. Малахиева.

Для юных ленинградцев театр готовит новый спектакль «Сокол Чা-

паева» И. Ермакова. Эту свою работу артисты приурочивают к 40-летию Великого Октября. Автор пьесы выбрал трудный для воплощения средствами кукольного театра жанр народного сказания. Сюжет новой постановки построен на легенде о любимом соколе В. И. Чапаева.

Постановщик «Сокола Чапаева» — М. М. Королев, художник — И. А. Коротков, куклы работы В. В. Малахиевой и Н. З. Хомяковой.